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INTEGRALASI FELADATOK. (Ebb6l a részbsl
kiilon is el kell érni a 40%-ot!)

1. feladat (25 pont) Szamoljuk ki a kovetkezd
két hatarozatlan integralt:

i) / cos(vT)dz, i) / vl

2 -9

Segitség: az elsénél helyettesitsink u = \/x -el!

2. feladat (10 pont) Mi az az integralfigg-
vény? Az integralfiiggvényrdl tanultak alapjan
hatarozzuk meg az

In(z) )
x>1: g(:v):/ e dt
0
képlettel definialt g fliggvény derivaltjat!
3. feladat (15 pont) Szamoljuk ki az
y>0, y<271—32° y>a'—1

egyenlGtlenségek éaltal definidlt tartomany tertile-
tét!

NEV:

ea. kurzus: Neptun-kod:

1.12.13.14.5.16. 2 | msc

4. feladat (15 pont) Mit mond ki pontosan az
algebra komplex szdmokkal kapcsolatos alaptéte-
le? Van-e olyan z komplex szam, ami kielégiti a
26 = (1+414)z + 3 egyenletet? Es olyan, amelyik
kielégiti a (z2)°® = (1 +4)(Zz + 1) egyenletet?

5. feladat (20 pont) Az f fiiggvény az xo = 2
egy kornyezetében akarhényszor dervialhato, és
az y = f(x) gorbe kielégiti az

rarctan(y) —z = (z — 2)*y

egyenletet. Igazoljuk, hogy f-nek zy = 2-nél lo-
kalis szélsGérték-helye van és hatarozzuk is meg
annak tipusat!

6. feladat (15 pont) Mondjuk ki és bizonyitsuk
is be a szorzat-fiiggvényre vonatkoz6 derivalési
szabalyt!

IMSC feladat (16 IMSC pont) Egy trapéz
abra szerinti harom oldalhosszat ismerjiik, de az
alaplapjéét nem:

Legfoljebb mekkora lehet a trapéz tertilete?



